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1. І він зробив собі доми в місті Давида, і приготовив місце божому кивотові і зробив йому шатро. 

2. Тоді сказав Давид: Не можна (нікому) взяти божий кивот але хіба Левітам, бо їх Господь 

вибрав, щоб носили господний кивот і служили йому на віки. 3. І Давид зібрав всього Ізраїля до 

Єрусалиму, щоб принести господний кивот на місце, яке приготовив йому. 4. І Давид зібрав синів 

Аарона і Левітів. 5. З синів Каата: Уріїл володар і його брати, сто двадцять. 6. З синів Мерари: 

Асая володар і його брати, двісті пятдесять. 7. З синів Ґирсама: Йоіл володар і його брати, сто 

пятдесять. 8. З синів Елісафана: Самея володар і його брати, двісті. 9. З синів Хеврона: Еліїл 

володар і його брати, вісімдесять. 10. З синів Озіїла: Амінадав володар і його брати, сто 

дванадцять. 11. І покликав Давид священиків Садока і Авіатара і Левітів, Уріїла, Асея, Йоіла, 

Самея, Еліїла, Амінадава, 12. і сказав їм: Ви володарі батьківщин Левітів, очистіться ви і ваші 

брати і принесете кивот Бога Ізраїля куди приготовив я йому. 13. Томущо передше ви не були, наш 

Бог побив (декого) в нас, томущо не пошукали ми за судом. 14. І очистилися священики і Левіти, 

щоб внести кивот Бога Ізраїля. 15. І сини Левітів взяли божий кивот, як заповів Мойсей божим 

словом за писанням, коли на себе брали. 16. І сказав Давид володарям Левітів: Поставте ваших 

братів співаків в органних піснях, псалтирях і гуслях і цимбалах, щоб грати до висот голосом 

радості. 17. І Левіти поставили Емана сина Йоіла. З його братів Асаф син Варахія, і з синів Мерари 

його братів Етан син Кісея. 18. І з ними другі їхні брати, Захарій і Озіїл і Семірамот і Іїл і Оній і 

Еліав і Ванея і Маасая і Маттатія і Еліфалія і Макенія і Авдедом і Іїл і Озія, дверники. 19. І співці: 

Еман, Асаф і Етан з мідяними цимбалами, щоб чинити (музику) щоб чути. 20. Захарія і Озіїл, 

Семірамот, Іїл, Оній, Еліав, Масея, Ванея в псалтирях на алемот. 21. І Маттатія і Еліфалія і 

Макенія і Авдедом і Іїл і Озія з гарфами амасеніт, щоб підсилити. 22. І Хоненія володар Левітів, 

володар співів, бо розумний був. 23. І Варахія і Ілкана дверники кивоту. 24. І Совнія і Йосафат і 

Натанаїл і Амасей і Захарія і Ваней і Еліезер священики, що трубіли трубами перед божим 

кивотом. І Авдедом і Ія дверники божого кивоту. 25. І Давид і священики Ізраїля і тисячники 

пішли принести кивот господнього завіту з дому Авдедома з радістю. 26. І сталося коли скріпив 

Бог Левітів, що несли кивот господнього завіту і принесли в жертву сім телят і сім баранів. 27. І 

Давид (був) зодягнений в одіж з добротного полотна і всі Левіти, що несли кивот господнього 

завіту і співаки і Хоненій володар пісень, співаків, і на Давиді одіж з добротного полотна. 28. І 

ввесь Ізраїль провадив кивот господнього завіту з криком і голосом софера і граючи на трубах і на 

цимбалах, гарфах і на гуслах. 29. І прибув кивот господнього завіта і прийшов аж до міста Давида, 

і Мелхол дочка Саула схилилася крізь віконце і побачила царя Давида, що танцював і грав, і 

зневажила його в своїй душі.  
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Біблія 

Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  

Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 
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